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Projekt LIFE IP CARE4CLIMATE je 

celostni projekt, ki z ozaveščanjem, 

izobraževanjem in usposabljanjem 

ključnih deležnikov spodbuja izvajanje 

ukrepov za zmanjšanje emisij 

toplogrednih plinov do leta 2030.

Osemletni projekt, ki se je začel leta 

2019, izvaja 14 partnerskih organizacij in 

vključuje šest vsebinskih področij, ki 

pomembno vplivajo na nastanek oz. 

blaženje podnebnih sprememb. To so: 

trajnostna gradnja in učinkovita raba 

energije v stavbah in podjetjih, trajnostna 

mobilnost, zeleno javno naročanje, 

odpadna hrana, ozaveščanje in krepitev 

zmogljivosti ter raba zemljišč, sprememba 

rabe zemljišč in gozdarstvo (LULUCF), ki 

ga pokriva Gozdarski inštitut Slovenije.

Stripovski natečaj, na katerega so bili 

pozvani učenci druge in tretje triade 

osnovnih šol ter srednješolci, je potekal 

od 15. februarja do 15. aprila 2024. Na 

natečaj je prispelo 433 stripov iz 66 

osnovnih in 19 srednjih šol. Sodelovali so 

203 učenci druge triade, 68 učencev 

tretje triade in 189 dijakov. Stripe, ki so 

ustrezali pogojem razpisa, je ocenjevala 

štiričlanska žirija. V prvi fazi ocenjevanja je 

bilo v ožji izbor uvrščenih 114 stripov. V 

drugi fazi so člani žirije najprej sami 

ocenili izdelke po starostnih skupinah, pri 

čemer je imel vsak član svoj način 

ocenjevanja. V tretji fazi so se člani žirije 

sestali in pregledali, kateri stripi so 

kakovostno sovpadali, ter izbrali najboljše 

tri stripe v vsaki starostni skupini. Poleg 

tega so izbrali tudi najboljše tri na ožjem 

področju gozdarstva, ki sicer niso med 

nagrajenimi. Pri oglaševanju stripovskega 

natečaja so nam pomagali Ministrstvo za 

okolje, prostor in energijo RS, Ekošola in 

reviji Moj planet ter Gozdarski vestnik, za 

kar se jim najlepše zahvaljujemo.

O NATEČAJU IN POSTOPKU 

IZBORA STRIPOV

Dr. Domen Finžgar je raziskovalec 

na področju gozdne genetike, stripovski 

ustvarjalec in sourednik mednarodne 

stripovske revije Stripburger. Živi in dela v 

Edinburgu na Škotskem. 

Neža Šivec je mlada ilustratorka, ki 

rada riše stripe. Leta 2023 je izšel njen prvi 

strip, z naslovom Črepinje (Stripburger, 

2023). Že trinajst let se v Društvu 

prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote 

posveča pomoči brezdomcem, zadnja tri 

leta pa je tam tudi zaposlena. 

Dr. Boštjan Mali (Gozdarski inštitut 

Slovenije) je v strokovni žiriji sodeloval kot 

vodja aktivnosti projekta LIFE IP 

CARE4CLIMATE na GIS. Na inštitutu 

pokriva področje rabe zemljišč, 

spremembe rabe zemljišč in gozdarstva 

(LULUCF), ki vključuje tudi blaženje 

podnebnih sprememb in prilagajanje 

nanje. 

Robert Krajnc (Gozdarski inštitut 

Slovenije) je v strokovni žiriji sodeloval kot 

predstavnik Galerije Gozdarskega 

inštituta Slovenije, kjer aktivno deluje. 

Ukvarja se tudi z oblikovanjem publikacij, 

ilustracijami in karikaturami.
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       pred vami je publikacija, ki 

združuje tiste najbolj domiselne 

stripe, ki na živ in izviren način 

oblikovno in vsebinsko prikazujejo 

zgodbe in sporočila o gozdovih in 

podnebnih spremembah.

Zamisel o stripovskem 

natečaju je plod naše nekdanje 

sodelavke Saše Vochl, ki je bila v 

času prijave projekta prepričana, 

da je strip odličen medij, s katerim 

lahko nagovorimo mlade in jih 

spodbudimo k razmišljanju o 

vplivu podnebnih sprememb na 

gozdove in obratno. Tudi meni se 

je takrat zdela njena ideja super, 

zato sem danes zelo vesel, da smo 

jo vključili v projekt in z vašo 

pomočjo udejanjili. Ko sem bil 

vaših let, sem se tudi sam srečal s 

stripovskimi junaki, kot so bili 

Trdonja, Zvitorepec in Lakotnik ter 

kasneje Alan Ford, ki so me 

nasmejali in popeljali v različne 

svetove. 

Dovolite mi, da vam ob tej 

priložnosti na kratko predstavim, 

kaj pravzaprav je strip, zakaj je 

tako poseben in kaj sem se sam 

naučil o njem v času tega 

natečaja. O stripu sem veliko 

izvedel iz prispevka Pie Nikolič, ko 

so se na Radiu Študent pred nekaj 

leti spraševali, v čem je razlika 

med stripom in slikanico. Veliko pa 

seveda tudi s prebiranjem različnih 

spletnih strani. Sam izraz strip 

prihaja iz angleškega jezika comic 

strip, ki v prevodu pomeni »smešni 

trak«. Če sem prav razumel 

razlago, naj bi bila slikanica le 

nekakšna podpomenka izraza 

strip. Slovar slovenskega knjižnega 

jezika pravi, da je strip »zgodba, 

prikazana z zaporedjem slik in z 

besedilom navadno v oblačkih«, 

slikanica pa »otroška knjiga s 

slikami brez besedila ali s kratkim 

besedilom, navadno v verzih«. 

Glavne značilnosti oz. elementi 

stripa so naslov, okvirčki oz. t. i. 

pasice, ki vsebujejo 

poenostavljene risbe, črno-bele ali 

barvne, govorne oblačke ter 

besede ali medmete posebnih 

učinkov. Velikost pisave je 

običajno večja, v krepkem zapisu 

ali v drugi obliki, saj lahko izraža 

duševno stanje likov, različne 

glasove ipd. Strip se zdi poseben, 

ker gre za zmes likovnega in 

literarnega izražanja, delo kot tako 

pa je zanimivo za mladino in 

odrasle. Nekatere glavne vrste oz. 

žanri stripov so npr. superjunaki, 

humor, znanstvena fantastika in 

fantazija, pustolovščina, grozljivka, 

izkušnje iz življenja. Stripovska 

zgodba ima običajno uvod, jedro 

in zaključek, vanjo pa so vključeni 

različni liki, med katerimi so 

značilni dialogi. Gotovo ste že 

slišali za Supermana, Garfielda, 

Snoopyja, Asterixa in Smrkce, like, 

ki so vsi najprej nastopali v stripih, 

šele nato v risankah in filmih. Ste 

vedeli, da je Bu-ci-bu prvi 

slovenski strip, ki ga je leta 1927 

objavil Milko Bambič v glasilu Naš 

glas?

Zbirka stripov, ki jih vsebuje ta 

publikacija, je priložnost, da se 

povežemo z mladimi ustvarjalci in 

skozi njihove oči vidimo izzive in 

rešitve, ki jih ponuja naša 

prihodnost. Z vsakim stripom se 

poglobimo v različne vidike 

podnebnih sprememb in 

gozdarstva, kar nas opominja na 

pomembnost vsakodnevnih dejanj 

in odločitev, ki jih sprejemamo. Če 

živite blizu šole, pomislite, ali je res 

nujno, da vas k pouku peljejo vaši 

starši, ali greste lahko peš ali s 

kolesom. Se lahko oprhate v petih 

minutah namesto v petnajstih? 

Doma lahko prosite starše, da 

namestijo varčne sijalke in 

izklapljajo električne naprave, ko 

jih ne uporabljate. Ne nazadnje, 

kjer je le mogoče, uporabljajte les 

in lesne izdelke namesto drugih 

materialov, kot so plastika, beton 

in kovine. 

V imenu sodelavcev in 

projektne ekipe se vam in vašim 

mentorjem zahvaljujem za trud in 

poslane izdelke, nagrajencem pa 

izrekam posebne čestitke. 

Pridružite se nam na tem 

potovanju skozi umetnost, kjer se 

mladostna domišljija prepleta z 

resničnostjo in navdihuje k 

trajnostnemu ravnanju za boljšo 

prihodnost. (Boštjan Mali)

NAMESTO UVODA 

PREGLED ZMAGOVALNIH
STRIPOV

Druga triada OŠ

Tretja triada OŠ

Srednje šole

NOMINIRANI STRIPI

3

8

Posebna kategorija

17

23

26-95

KAZALO
ILUSTRACIJA: Tristan Mešiček

Spoštovani učenci in dijaki,
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Narisati zanimiv strip, ki govori o 

podnebnih spremembah znotraj 

gozdnih ekosistemov, zahteva temeljit 

razmislek. Risarka ali risar mora 

suhoparne podatke o npr. 

količini izpuščenega ogljikovega 

dioksida, številu novih invazivnih 

vrst, počasnem izginjanju na 

sušo manj odpornih dreves, 

dvigu povprečnih temperatur, 

neenakomerni razporejenosti 

padavin čez leto itd. prevesti v 

stripovski medij. Tovrstna naloga 

je še toliko zahtevnejša, ker 

stripi v svoji stereotipni obliki 

lažje opisujejo akcijsko dogajanje 

kot pa počasno, večdesetletno rast 

gozdov. Avtorice in avtorji so se torej 

spoprijeli z nalogo, ki ne zahteva le 

znanja o gozdovih in podnebju, 

temveč tudi smisel za razumljivo in 

zanimivo pripovedovanje zgodb v 

stripovskem jeziku.

Ne razumite me torej narobe, če 

sem prejete izdelke stripovskega 

natečaja pričakoval tako z 

vznemirljivim pričakovanjem kot 

tudi nelagodjem ob misli, kaj vse 

bi lahko šlo narobe. Moj strah je 

bil odveč, kajti večina izmed 433 

prispelih stripov je bila odličnih. 

Žirija, sestavljena iz gozdarskih in 

likovnih strokovnjakov, se je z 

velikim veseljem prebila čez njih 

in na koncu pripravila pričujočo 

antologijo stripov. V tem uvodniku 

bi rad navedel nekaj ključnih 

spoznanj, ki smo jih zaznali ob 

prebiranju, in predstavil kriterije za 

izbor najboljših stripov.

Gozdnim raziskovalcem se morda 

zdijo teme podnebnih sprememb v 

gozdovih tako vseprisotne, da nas je 

dejstvo, da se teme nastalih stripov 

pogosto gibljejo le okoli 

onesnaževanja gozdov z odpadki in 

vprašanjem ločevanja odpadkov, 

nekoliko presenetilo. Ti dve 

problematiki, ki sta povezani s 

podnebnimi spremembami v vseh 

ekosistemih, ne le v gozdu, sta 

prevladovali med udeleženci. Zato 

se nam je zdelo smiselno ustvariti 

posebno kategorijo nagrajencev in 

izpostaviti stripe, ki so se načrtneje 

osredotočili na gozdarske teme. V tej 

kategoriji nas je prepričal strip Davida 

Kuharja: Sprememba gozda, ki brez 

besed in izjemno razumljivo razloži 

koncept premenilnega redčenja. V 

zgodbi gozdarski delavci redčijo 

pretežno enovrstni iglasti gozd in ga 

počasi spreminjajo v trajnostni, mešani 

gozd. Tak bo zaradi raznomernosti in 

raznovrstnosti odpornejši proti 

posledicam podnebnih sprememb. S 

preprosto uporabo nasmejanih in 

žalostnih obrazov v krošnjah dreves 

David uspešno sporoča, katerim 

drevesom so dostopni viri za rast, kar 

dopolnjuje osnovno likovno 

sporočilnost stripa. 

Indira Merlak se je v stripu z 

naslovom Če bi bila drevo jablana ali 

avokado lotila še bolj večplastne teme  

prenosa gozdnega reprodukcijskega 

materiala iz južnih geografskih širin v 

Slovenijo in na Finsko. S humorno 

poosebitvijo drevesnih vrst, ki hodijo 

po svetu, da bi uspešneje rasla, je 

Indira pogumno odprla prostor za 

razpravo o sporni tematiki vpliva vnosa 

tujerodnih vrst na prihodnost 

slovenskih gozdov in si prisvojila 

častno omembo. 

Izpostavljamo še Zojo Farič, ki je 

obravnavala temo napada 

podlubnikov v dedkovem gozdu. 

Napad je predstavljen poučno, 

detajlno in z uporabo mešane 

digitalne tehnike, kjer avtorica 

računalniško predpripravljeno kolažno 

risbo meša s fotografijami, ki jih je 

posnela v gozdu. To daje stripu 

občutek pristnosti in poglobljenega 

poznavanja problematike, strip pa 

spodbuja tudi medgeneracijsko 

sodelovanje.

Vsem sodelujočim v tej kategoriji 

se zahvaljujemo za odstrte nove 

poglede na teme, s katerimi se 

raziskovalci ukvarjamo vsakodnevno. 

Hkrati so nam v opomin na pomen 

nadaljnjega ozaveščanja mlajših ciljnih 

skupin o vzrokih in posledicah 

podnebnih sprememb, posebej 

vezanih na gozd.

se nadaljuje ...

ILUSTRACIJA: Tristan Mešiček
O ZMAGOVALCIH STRIPOVSKEGA NATEČAJA

Posebna kategorija

Ali ste vedeli?



4 David Kuhar, častna omemba v posebni kategoriji gozdarstvo



5Indira Merlak, častna omemba v posebni kategoriji gozdarstvo
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7Zoja Farič, častna omemba v posebni kategoriji gozdarstvo
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Nagrade so bile porazdeljene po 

starostnih skupinah. V najmlajši 

kategoriji osnovnošolcev druge triade 

je zmagal Pavel Todorović s stripom 

Gozdar in drevo. Če odštejemo 

naslovnico in nauk stripa na zadnji 

strani, je Pavlu uspelo na vsega treh 

straneh prikazati zgodbo začetka 

prijateljstva med gozdarjem in 

iglavcem, njune ljubezni do 

košarke in zavedanja o 

pomembnosti ohranjanja 

čistega okolja. Strip se bere 

izjemno tekoče, je humoren, 

bralca pa vse do zadnjih 

stripovskih kadrov drži v 

pričakovanju, kako bo avtorju 

uspelo vplesti temo razpisa v 

zgodbo. Uspelo mu je!

Med likovno 

najprepričljivejšimi prispelimi 

stripi je enostranski strip Aleša 

Ambrožiča, ki je zasedel drugo 

mesto. Sporočilna vrednost 

stripa pri tem ne zaostaja, saj 

avtor spodbuja pozorno 

opazovanje sprememb med 

sprehodom v gozdu, aktivno in 

samostojno poizvedovanje o 

invazivnih drevesnih vrstah in 

sporočanje pojava invazivk 

odgovorni osebi. 

K aktivnemu pristopu 

reševanja okoljskih težav nas 

spodbuja tudi tretjeuvrščeni Svit 

Dimic v stripu Seme 

prihodnosti. Svit v zgodbi dečka, 

rojenega v distopični prihodnosti brez 

dreves, popelje bralca do 

pomembnega zavedanja o pomenu 

raziskovanja za povrnitev gozdov. 

Pozitivni pristop k reševanju težav, 

likovna jasnost, humor in aktiviranje 

civilne družbe, vse to je Svitu uspelo 

strniti v svojem stripu.

se nadaljuje ...

O ZMAGOVALCIH STRIPOVSKEGA NATEČAJA 

ILUSTRACIJA: Urban Sedej

Druga triada OŠ



9Pavle Todorović, 1. nagrada v kategoriji druga triada OŠ
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14 Aleš Ambrožič, 2. nagrada v kategoriji druga triada OŠ



15Svit Dimic, 3. nagrada v kategoriji druga triada OŠ
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Stripi starejših učencev so 

izkazovali dosti bolj aktivistični pristop 

k reševanju težav. V tem pogledu je 

bila absolutna zmagovalka Mia Levič, ki 

je osvojila prvo mesto v kategoriji tretje 

triade OŠ. Njen strip deluje kot poster, 

ki bi ga bilo vredno natisniti na velik 

format, hkrati pa ima vse stripovske 

prvine logičnega zaporedja kadrov. Ob 

odlični risbi je vredno poudariti še 

inovativnost kadriranja, s katerim pa 

strip ne izgublja jasnosti sporočanja.

Kar nekaj stripov je, pohvalno in v 

tradicionalni maniri stripov in karikatur, 

izvajalo pritisk na politike, naj 

pripomorejo k prepotrebnim 

družbenim spremembam. 

Drugouvrščenemu v kategoriji tretje 

triade OŠ, Alenu Šumahu, je 

pričakovanje odgovornosti politike 

uspelo združiti tudi z zabavnimi in 

jasnimi akcijskimi kadri in zgodbo o 

prijateljstvu. V žiriji držimo pesti, da bi 

politiki slišali Alena.

Tretjeuvrščeni v tej kategoriji, Črt 

Gaber, je, tako kot prvi sodobni stripar 

Winsor McCay, uporabil moč sanj, da 

odpotuje v domišljijski svet gozdov. 

Klasični zaplet nas ob dobri risbi in 

jasni sporočilnosti navdihuje za 

izobraževanje o drevesnih vrstah in 

ozaveščanje o pomenu okolja. Bralec 

pa si po dveh straneh zaželi, da bi 

spremljal še več epizod Luke in 

velikana.

se nadaljuje ...

O ZMAGOVALCIH STRIPOVSKEGA NATEČAJA 

ILUSTRACIJA: Anže Prhavc

Tretja triada OŠ



18 Mia Levič, 1. nagrada v kategoriji tretja triada OŠ



19Alen Šumah, 2. nagrada v kategoriji tretja triada OŠ



20 Črt Gaber, 3. nagrada v kategoriji tretja triada OŠ



21



22

Kratek pregled zmagovalcev 

zaključujem s kategorijo srednjih šol. V 

tej kategoriji se je pozitivni aktivizem 

pogosto zmešal z nemočjo ob 

pogledu na obseg in učinek 

podnebnih sprememb. Nemalokrat je 

nemoč zamenjala resignacija. Stripi so 

postali dosti bolj lirični, osebni in 

presunljivi. Zmagovalni strip te 

kategorije je ustvarila Petja Trček v 

enostranskem stripu gorečega gozda. 

V njem spremljamo intimni pogovor 

med pticama, mamo in njenim 

otrokom, ki se ob pogledu na gozdni 

požar sprašujeta o lastni prihodnosti. 

Žirante je prepričalo počasno 

kadriranje, ki v bralcu spodbuja 

nelagoden občutek in nemoč.

Povsem drugačen, humoren 

pristop do enake problematike je 

ponudila drugouvrščena Zala Krvina. 

Glavni adut njenega stripa Zima v 

gozdu je neposrednost. Bralca 

sporočilo o podnebnih spremembah 

zadene hitro in učinkovito. Šele po 

premisleku humor zamenja uvid v 

neizbežno vročo prihodnost, zaradi 

česar strip deluje večplastno. Izmed 

plasti velja poudariti še odlično, 

ponekod ekspresivno barvno risbo, ki 

se popolno poda k sporočilnosti. 

Enostranski strip tretjeuvrščene 

srednješolke Lare Jakše se tematsko 

giba v kategoriji »kar seješ, to žanješ«. 

Na videz preprost strip pozornemu 

bralcu ponuja kar nekaj interpretacij. 

Odkriva hinavski odnos človeka do 

izkoriščanja gozdov, ki mu poleg lesa 

ponuja tudi nelesne gozdne 

proizvode, hkrati pa namiguje, da 

imajo človeški posegi v okolje 

kaskaden in nepričakovan učinek. Vse 

to je Lara strnila v le tri kadre brez 

besed.  

         se nadaljuje ...

O ZMAGOVALCIH STRIPOVSKEGA NATEČAJA  

Ali s
te vedeli?

ILUSTRACIJA: Tara Povh Klemenč

Srednje šole



23Petja Trček, 1. nagrada v kategoriji srednje šole



24 Zala Krvina,  2. nagrada v kategoriji srednje šole



25Lara Jakše, 3. nagrada v kategoriji srednje šole
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Žiranti smo želeli nagraditi in 

predstaviti raznovrstnost pogledov 

učencev in učenk na tematiko 

podnebnih sprememb. Ta 

raznovrstnost se kaže v množici 

najrazličnejših likovnih pristopov, 

zgodbeno pa so nas prepričali tako 

pozitivni kot negativni pogledi na 

prihodnost. V žiriji se zavedamo, da 

potrebujemo za uspešno upravljanje z 

gozdovi tako mlade, ki vso svojo 

energijo uperjajo v ozaveščanje in 

opozarjanje na podnebne spremembe, 

kot tudi mlade, ki aktivno iščejo rešitve 

za te iste spremembe. Ob prebiranju 

prispelih prispevkov smo se naučili, da 

mladi dojemajo svet in podnebne 

spremembe v gozdovih globalno, se 

ne omejujejo na slovenski gozd, da se 

zavedajo resnosti težave, opažajo 

prepletenost in večplastnost vzrokov 

za spremembe, si ne zatiskajo oči in se 

ne bojijo s prstom pokazati na krivca.

V imenu žirije se jim za ta uvid 

zahvaljujem in čestitam ob izidu 

njihovih stripovskih pogledov na 

svet. (Domen Finžgar)

O ZMAGOVALCIH STRIPOVSKEGA NATEČAJA

ILUSTRACIJA: Iva Šerbinek



27Lira Najger



28 Taja Golež Rakar



29Hana Romih



30 Nedim Mujkanović



31Urban Bašelj



32 Urban Sedej



33Alvin Snekvik



34 Zala Vodopivec



35Lana Kovačević



36 Maruša Vilk



37Julija Malovašič, Nina Velikonja, Klavdija Jereb, Neža Velikonja



38



39Iva Šerbinek



40 Maj Volf



41Jurij Šivec



42 Gal Kolar



43



44 Adnan Lović



45Erik Čuk



46 Oskar Kuhar



47



48 Elin Miklavčič



49



50 Urban Grohar



51Manca Udovč



52



53Lina Trtnik



54 Luka Zavrl



55Anže Prhavc



56 Semina Jašarević



57Taras Kapus



58



59Loti Černe Bergant



60 Lucija Sumrak



61



62



63Demir Duraković



64 Veršnik Eva



65Rene Jamnik



66 Jakob Vranjek



67Max Slatinek



68 Oskar Oražem



69Maša Hutar



70 Nika Jevšček



71



72 Ajda Zalokar



73



74



75Lara Bole



76 Aljaž Jakopič in Patricija Logožar



77Anja Štorman



78 Nika Šolinc



79Maja Šalamon



80 Klara Šergon



81Tara Povh Klemenč



82 Tjaša Križan



83Daša Goručan



84 Larisa Jurovič



85Vid Rebolj



86



87Sara Šimenc, Saša Iglič in Neža Zigmund



88 Zala ČervekZala ČervekZala Červek



89



90 Ajda Šink



91Ema Petrovčič in Tina Kaplan



92 Nadja Pugelj, Ema Kuduzović in Gaja Dornik



93



94 Tinkara Zabret



95



96

Posebna kategorija: David Kuhar, 1. a GT, Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk; Indira 

Merlak, 5. a, OŠ Mirana Jarca, Ljubljana, mentorica: Marta Marolt; Zoja Farič, 7. r., OŠ Dolenjske Toplice, mentorica: Urška 

Bučar Fink.

Druga triada OŠ: 1. nagrada - Pavle Todorović, 5. a, OŠ Bojana Ilicha, Maribor, mentorica: Metka Kristan; 2. nagrada - Aleš 

Ambrožič, 6. b, OŠ F. S. Finžgarja Lesce, mentorica: Maša Cerjak; 3. nagrada - Svit Dimic, 6. a, OŠ Marije Vere, Kamnik, 

mentorica: Mateja Slevec.

Tretja triada OŠ: 1. nagrada - Mia Levič, 9. r., OŠ Dravlje, mentorici: Tanja Kogoj, Diana Rutar; 2. nagrada - Alen Šumah, 7. r., 

Tretja OŠ Slovenj Gradec, mentorica: Maruša Pajenk; 3. nagrada - Črt Gaber, 9. c, OŠ Žiri.

Srednja šola: 1. nagrada - Petja Trček, 2. Am, Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, mentorica: Nataša Kordiš; 2. nagrada - 

Zala Krvina, 3. a, Srednja vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana; 3. nagrada - Lara Jakše, 2. i, 

Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak.

Lira Najger, 6. a, OŠ Valentina Vodnika, mentorica: Kaja Marinko Smolnikar; Taja Golež Rakar, 6. a, OŠ Valentina Vodnika, 

mentorica: Kaja Marinko Smolnikar; Hana Romih, 6. a, OŠ Lava, Celje, mentorica: Natalija Jeraj; Nedim Mujkanović, 4. c, OŠ 

Nove Jarše, mentorica: Petra Kuhar; Urban Bašelj, 4. b, OŠ Cerkno, mentorica: Petra Mlakar; Urban Sedej, 4. b, OŠ Cerkno, 

mentorica: Petra Mlakar; Alvin Snekvik, 5. b, OŠ Cerkno, mentorica: Tatjana Slabe; Zala Vodopivec, 4. c, OŠ dr. Vita 

Kraigherja; Lana Kovačević, 5. b, OŠ Milojke Štrukelj, mentorica: Tanja Batistič Poljšak; Maruša Vilk, 6. c, OŠ Milojke Štrukelj, 

mentorica: Tanja Batistič Poljšak; Julija Malovašič, Nina Velikonja, Klavdija Jereb in Neža, Velikonja, 5. s, OŠ Ivana Tavčarja 

Gorenja vas, PŠ Sovodenj, mentorica: Andreja Jesenovec; Iva Šerbinek, 4. a, OŠ Draga Kobala Maribor, mentorica: 

Aleksandra Orban; Maj Volf, 4., OŠ Loka Črnomelj, Podružnica Adlešiči, mentorica: Ana Kump; Jurij Šivec, 6. a, OŠ 

Notranjski odred, Cerknica, mentorica: Eva Mazi; Gal Kolar, 6. r., OŠ Lesično; Adnan Lović, 6. a, OŠ Janeza Puharja Kranj - 

Center; Erik Čuk, 5. a, OŠ Cerkno, mentorica: Andreja Rijavec; Oskar Kuhar, 4. k, OŠ Bistrica, PŠ Kovor, Tržič; Elin Miklavčič, 

4., OŠ Šmartno, Šmartno pri Litiji, mentorja: Boris in Špela Miklavčič; Urban Grohar, 7. a, OŠ Ledina, Ljubljana, mentorica: 

Zdenka Ožinger Hrovat; Manca Udovč, 7. b, OŠ Šmarjeta, Šmarješke Toplice, mentorica: Vida Cizel; Lina Trtnik, 7. a, OŠ 

Sostro, Ljubljana, mentorica: Simona Hribar Kojc; Luka Zavrl, 9., OŠ Sava Kladnika, Sevnica, mentorica: Gizela Škoda; Anže 

Prhavc, 7. a, OŠ Vič, Ljubljana, mentorica: Veronika Klošak; Semina, Jašarević, 7. a, OŠ Vič, Ljubljana, mentorica: Veronika 

Klošak; Taras Kapus, 6. a, OŠ Ledina, Ljubljana, mentorica: Maja Trdina; Loti Černe Bergant, 9. b, OŠ Pirniče, mentorica: 

Bojana Glavan; Lucija Sumrak, 7. r., OŠ Dobje, mentorica: Tadeja Senica; Demir Duraković, 5. b, OŠ Preserje pri Radomljah, 

mentorica: Bojana Lužar; Veršnik Eva, 1. A GT, Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk; 

Rene Jamnik, 1. A GT, Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk; Jakob Vranjek, 1. A GT, 

Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk; Max Slatinek, 1. A GT, Srednja lesarska in 

gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk; Oskar Oražem, 1. Am, Zavod za gluhe in naglušne Ljubljana, 

mentorica: Nataša Kordiš; Maša Hutar, 2. a, Srednja šola Črnomelj, mentorica: Ajda Skrbinšek; Nika Jevšček, 2. , ŠC Srečka 

Kosovela Sežana, mentorica: Monika Širca; Ajda Zalokar, 2. c, Srednja šola Zagorje, mentorica: Karmen Pevec; Lara Bole, 1. 

f, Gimnazija Nova Gorica, mentor: Bogdan Vrčon; Aljaž Jakopič in Patricija Logožar, 2. č, Biotehniški center Naklo, 

mentorica: Mojca Logar; Anja Štorman, 2. i, Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Nika Šolinc, 2. i, Gimnazija Celje 

Center, mentorica: Maja Rak; Maja Šalamon, 2. i, Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Klara Šergon, 2. i, Gimnazija 

Celje Center, mentorica: Maja Rak; Tara Povh Klemenčič, 2. i, Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Tjaša Križan, 2. i, 

Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Daša Goručan, 2. i, Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Larisa 

Jurovič, 2. i, Gimnazija Celje Center, mentorica: Maja Rak; Vid Rebolj, 1. a, Srednja šola Grm - center biotehnike in turizma, 

mentorica: Maja Mlakar; Zala Červek, 1. e, Prva Gimnazija Maribor, mentorica: Andreja Senčar; Ajda Šink, 3. c, Srednja 

vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana, mentorica: Petra Županič; Ema Petrovčič in Tina Kaplan, 3. a, 

Srednja vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana, mentorica: Jasna Potočnik; Sara Šimenc, Saša Iglič in 

Neža Zigmund, 3. d, Srednja vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana; Nadja Pugelj, 4. d, Srednja 

vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana, mentorica: Jasna Potočnik; Ema Kuduzović, 4. d, Srednja 

vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana, mentorica: Jasna Potočnik; Gaja Dornik, 4. d, Srednja 

vzgojiteljska šola, gimnazija in umetniška gimnazija Ljubljana, mentorica: Jasna Potočnik.

Naslovnica: Neli Štaleker, 2. i , Gimnazija Celje Center, Mentorica: Maja Rak.

Zadnja stran: Jan Bezjak, 1. A GT, Srednja lesarska in gozdarska šola Maribor, mentorica: Mateja Kišek Vovk.

Notranja naslovnica: Eva Zevnik, 2. i, Gimnazija Celje Center, Mentorica: Maja Rak.

Objavljeni deli stripov: Tristan Mešiček, 4. b, OŠ Otočec; Leo Vukićević, 4. r., OŠ dr. Vita Kraigherja; Tai Oblak, 2. r., OŠ 

Helene Puhar, Kranj, mentor: Jan Križaj.

NAGRAJENCI

SEZNAM OBJAVLJENIH STRIPOV



Projekt LIFE IP CARE4CLIMATE je 

celostni projekt, ki z ozaveščanjem, 

izobraževanjem in usposabljanjem 

ključnih deležnikov spodbuja izvajanje 

ukrepov za zmanjšanje emisij 

toplogrednih plinov do leta 2030.

Osemletni projekt, ki se je začel leta 

2019, izvaja 14 partnerskih organizacij in 

vključuje šest vsebinskih področij, ki 

pomembno vplivajo na nastanek oz. 

blaženje podnebnih sprememb. To so: 

trajnostna gradnja in učinkovita raba 

energije v stavbah in podjetjih, trajnostna 

mobilnost, zeleno javno naročanje, 

odpadna hrana, ozaveščanje in krepitev 

zmogljivosti ter raba zemljišč, sprememba 

rabe zemljišč in gozdarstvo (LULUCF), ki 

ga pokriva Gozdarski inštitut Slovenije.

Stripovski natečaj, na katerega so bili 

pozvani učenci druge in tretje triade 

osnovnih šol ter srednješolci, je potekal 

od 15. februarja do 15. aprila 2024. Na 

natečaj je prispelo 433 stripov iz 66 

osnovnih in 19 srednjih šol. Sodelovali so 

203 učenci druge triade, 68 učencev 

tretje triade in 189 dijakov. Stripe, ki so 

ustrezali pogojem razpisa, je ocenjevala 

štiričlanska žirija. V prvi fazi ocenjevanja je 

bilo v ožji izbor uvrščenih 114 stripov. V 

drugi fazi so člani žirije najprej sami 

ocenili izdelke po starostnih skupinah, pri 

čemer je imel vsak član svoj način 

ocenjevanja. V tretji fazi so se člani žirije 

sestali in pregledali, kateri stripi so 

kakovostno sovpadali, ter izbrali najboljše 

tri stripe v vsaki starostni skupini. Poleg 

tega so izbrali tudi najboljše tri na ožjem 

področju gozdarstva, ki sicer niso med 

nagrajenimi. Pri oglaševanju stripovskega 

natečaja so nam pomagali Ministrstvo za 

okolje, prostor in energijo RS, Ekošola in 

reviji Moj planet ter Gozdarski vestnik, za 

kar se jim najlepše zahvaljujemo.

O NATEČAJU IN POSTOPKU 

IZBORA STRIPOV

Dr. Domen Finžgar je raziskovalec 

na področju gozdne genetike, stripovski 

ustvarjalec in sourednik mednarodne 

stripovske revije Stripburger. Živi in dela v 

Edinburgu na Škotskem. 

Neža Šivec je mlada ilustratorka, ki 

rada riše stripe. Leta 2023 je izšel njen prvi 

strip, z naslovom Črepinje (Stripburger, 

2023). Že trinajst let se v Društvu 

prostovoljcev Vincencijeve zveze dobrote 

posveča pomoči brezdomcem, zadnja tri 

leta pa je tam tudi zaposlena. 

Dr. Boštjan Mali (Gozdarski inštitut 

Slovenije) je v strokovni žiriji sodeloval kot 

vodja aktivnosti projekta LIFE IP 

CARE4CLIMATE na GIS. Na inštitutu 

pokriva področje rabe zemljišč, 

spremembe rabe zemljišč in gozdarstva 

(LULUCF), ki vključuje tudi blaženje 

podnebnih sprememb in prilagajanje 

nanje. 

Robert Krajnc (Gozdarski inštitut 

Slovenije) je v strokovni žiriji sodeloval kot 

predstavnik Galerije Gozdarskega 

inštituta Slovenije, kjer aktivno deluje. 

Ukvarja se tudi z oblikovanjem publikacij, 

ilustracijami in karikaturami.
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